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УСТАНОВЧИЙ З’ЇЗД  

УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙСЬКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
 

1 серпня, 2015р. у Києві відбувся установчий з’їзд 
Української військової організації – УВО. У його роботі 
взяли участь бійці і офіцери 81-ї та 93-ї бригад, полку 
«Азов», «Айдару», ОУН, ДУК, «Донбасу», а також 
героїчна Ірина Іванюш –«Лютик».  

Хвилиною мовчання делегати вшанували пам'ять 
полеглих бійців ОУН Василя Кіндрацького та Андрія 
Юрги. 

З доповідями про військово-політичну ситуацію в 
Україні виступили голова ОУН Богдан Червак та 
письменник Борис Гуменюк.  

З метою підтримки Збройних сил України, бойових 
підрозділів, окремих членів ОУН, координації волон-
терської діяльності, а також сприяння реабілітації бійців 
ухвалено рішення відродити Українську військову 
організацію – УВО. 

Обрано голову і провід УВО. Очолив УВО Борис 
Гуменюк. До складу проводу УВО обрано Ірину Іванюш – 
Лютик, Олесандра Потебенька – «Бояра», Володимира 
Зайця – «Крома», Бориса Гончара «Хохла», Андрія 
Веремієнка – «Монаха», Євгена Козак-Мамая – «Тора», 
Богдана Матківського, народного депутата України. 

З’їзд УВО звернувся до Проводу ОУН з проханням 
прийняти УВО до складу  Організації Українських 
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Націоналістів на правах колективного члена. З’їзд ухвалив 
Декларацію УВО. 

Після завершення з’їзду відбулося засідання Проводу 
ОУН на якому схвалено рішення щодо прийняття УВО до 
складу ОУН на правах колективного члена, кооптування 
до ПУН Б. Гуменюка, а також сформовано новий склад 
Президії Проводу ОУН, до якої увійшли: Б. Червак, 
В. Чмир, С. Кот, Л. Осипчук, М. Сидоржевський, 
Б. Гуменюк.  

 
В. Чмир, 
голова Секретаріату ОУН 

 
 

ДЕКЛАРАЦІЯ УВО 

Триває російсько-українська війна. Для української 
нації вона завершиться лише тоді, коли всі українські 
землі, включно з Кримом будуть звільнені від окупантів, а 
Українська держава забезпечить цілісність і непорушність 
своїх кордонів. 

Фактично з перших днів війни на фронті перебувають 
члени ОУН. Наші бійці засновували перші добровольчі 
підрозділи, служать у Збройних силах України, воюють 
безпосередньо у зоні АТО. 

З метою підтримки Збройних сил України, бойових 
підрозділів, окремих членів ОУН, координації 
волонтерської діяльності, а також сприяння реабілітації 
поранених у боях бійців створюється громадська 
організація – Українська військова організація (УВО). 
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УВО створюється на засадах українського 
націоналізму. У своїй діяльності УВО буде дотримуватися 
світоглядних та ідеологічних принципів ОУН.  

Нинішня УВО вважає себе спадкоємницею 
Української військової організації, що її очолював 
полковник Євген Коновалець, згодом перший голова 
ОУН. 

Українська військова організація – розглядає себе як 
загальнонаціональну організацію, що має на меті 
об'єднати українців для захисту непорушності кордонів 
України, здобуття невід’ємного права кожного українця 
бути в своїй країні господарем та керуючись принципом 
"нація понад усе", створити сильну духом, свідому своїх 
завдань, національну державу. 

УВО підпорядковується ОУН на правах колективного 
членства. УВО діє на принципах єдиноначальності, 
централізації управління, відповідальності кожного члена 
за свої вчинки та організаційної дисципліни. 

УВО відкрита для всіх, хто поділяє її мету і принципи 
діяльності. 

 
Ухвалено на Установчому з’їзді УВО  
Київ, 1 серпня 2015 р.  
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БІЙЦІ ОУН УВІЙШЛИ ДО СКЛАДУ  
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

 
Формально рішення про створення бойових 

підрозділів ОУН у складі Збройних Сил України було 
прийнято Проводом Українських Націоналістів 4 квітня 
2015 року. Однак реальною датою можна вважати 15 
березня, коли у с. Верин Миколаївського району 
(Львівська обл.) біля пам’ятного знака, встановленого на 
честь героїв-оунівців Василя Біласа і Дмитра Данили-
шина, прийняв присягу члена Організації Українських 
Націоналістів, командир новоствореного підрозділу, а 
донедавна заступник командира добровольчого 
батальйону ОУН Олександр Потебенько. 

Урочиста присяга відбулася у присутності бойових 
побратимів, добровольців, які зі зброєю у руках захищали 
Україну у селі Піски, а також церковної і сільської 
громад. 

На даний час підрозділ ОУН сформований як рота 
батальйонної тактичної розвідувальної групи у складі 81-ї 
десантно-штурмової бригади.  

81-а десантно-штурмова бригада створена восени 
2014 року на базі 95-ї окремої аеромобільної бригади і 25-
ї повітряно-десантної бригади. 

До складу з'єднання увійшли бійці з різних частин і 
регіонів України. Зокрема: 122-а ОАЕМДБ (штурмові 
роти, рота вогневої підтримки, мінометна батарея, 
гаубична батарея, окремі взводи, базується в 
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м. Костянтинівка, «Кіборги»), 90-а ОАЕМДБ (штурмові 
роти, рота вогневої підтримки, мінометна батарея, 
гаубична батарея, окремі взводи, базується в 
м. Костянтинівка, «Кіборги»), а також – бойовий підрозділ 
ОУН. 

4 квітня 2015 року, у Синодальній залі Київської 
Патріархії, Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-
України Філарет провів зустріч із бійцями ОУН-ЗСУ, які 
боронять незалежність України на Донбасі та нагородив їх 
медалями «За жертовність і любов до України». Тридцять 
сім бійців отримали з рук Святійшого Владики високі 
нагороди. 

За загиблого бійця Андрія Юргу медаль отримав його 
син. Медаль важкопораненого Олександра Винниченка 
також отримав син – на сьогодні боєць підрозділу ОУН. 
Патріарх Філарет звернувся до оунівців з архіпастирським 
словом. Предстоятель Київського Патріархату запевнив, 
що Українська Православна Церква Київського 
Патріархату завжди буде всіляко підтримувати 
українських воїнів і молитвою, і гуманітарною 
допомогою. Після нагородження Святійший Владика 
благословив військовослужбовців на захист України. 

5 квітня Житомирський полігон українських 
десантників, де проходить бойове злагодження підрозділ 
ОУН-ЗСУ, відвідав голова ОУН Богдан Червак, який 
вручив нагороди від Патріарха Філарета тим бійцям, які 
не змогли прибути на зустріч із предстоятелем УПЦ-КП, 
оскільки виконували бойове завдання. 
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12 травня бійці ОУН-ЗСУ відродили славну традицію 
ОУН. Група військовослужбовців, зокрема два 
підполковники, два майори, капітан, загалом - 18 бійців та 
офіцерів, а також священник-капелан склали присягу на 
вірність українській нації та ОУН на бойовому прапорі, 
Святому Письмі і зброї. 

У зв’язку з героїчною загибеллю члена ОУН Василя 
Кіндрацького у селищі Водяне Донецької обл. прийнято 
рішення назвати роту ОУН іменем героя. 

27 липня ц.р. у присутності Голови ОУН Б. Червака 
та провідника Житомирської обласної організації ОУН О. 
Прищепи на Житомирському полігоні сформовано другий 
бойовий підрозділ ОУН – «Гармаші» під керівництвом 
бійця ОУН-ЗСУ, оборонця Пісків друга Крома. 

На цю пору обидва підрозділи у складі 81-ї десантно-
штурмової бригади перебувають у зоні АТО, де 
виконують бойові завдання.  

 
Секретаріат ОУН 

 
 

ВІДНОВЛЕНО РОБОТУ ОФІЦІЙНОГО САЙТУ ОУН 
Як відомо, навесні цього року внаслідок потужної 

дос-атаки з території Російської Федерації було виведено 
з ладу офіційний сайт ОУН. 

Повідомляємо про відновлення його роботи за 
адресою - www.kmoun.info 

 
Секретаріат ОУН  
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ПОСТАНЕ ПАМ’ЯТНИК ГОЛОВІ ОУН  

АНДРІЮ МЕЛЬНИКУ 
 

Івано-Франківський міськвиконком погодив місце 
спорудження пам’ятника Голові ОУН Андрію Мельнику 
на вул. Академіка Сахарова, навпроти вул. Андрія 
Мельника. Відповідне рішення вже оприлюднено.  

Громадсько-політичне об’єднання «Національний 
вибір» до якого входить Івано-Франківська обласна 
організація ОУН, отримало дозвіл закласти символічний 
камінь на місці спорудження монументу. Зараз триває 
конкурс на виконання ескізних пропозицій пам’ятника 
полковнику А.Мельнику.  

 
Секретаріат ОУН 
 
 

ПРОВІД ОУН 
 

1.Богдан Червак - Голова ОУН 
(Київ) — 050-663-34-18; bogdanchervak@ukr.net 
 
2. Павло Кириленко 
(Одеса) —  067-776-03-43, pavlo.kyrylenko@svoboda.org.ua 
 
3. Сергій Кот  
(Київ) — 067-965-27-01; sergiikot@ukr.net 
 
4.Олександр Кучерук  
(Київ) — 067-177-14-88; ok1917@ukr.net 
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5. Василь Петрик  
(Львів) — 067-675-53-95; lvivoun@ukr.net 
 
6. Зиновій Остап’як  
(Івано-Франківськ) — (0342) 77-46-64; 097-443-37-96;  
M_Sulyatytskyy@ukr.net; 
 
7 Леонід Осипчук  
(Київ) — 067-193-62-34; olp@tvradio.gov.ua 
 
8 Володимир Чмир - Голова Секретаріату ОУН 
(Шишаки, Полт.обл.) — 050-353-02-29;  
oun_1929@ukr.net 
 
9. Олександр Прищепа  
(Житомир) — 097-543-12-85; 
biluk-brovkin@ukr.net 
 
10. Роман Коваль  
(Рівне) — 097-549-02-00;  
 
11. Михайло Сидоржевський  
(Київ) — 067-406-83-25;  
oksent@ukr.net 
 
12. В’ячеслав Боков  
(Одеса) — 063-563-21-33;  
oun@e-mail.ua 
 
13. Борис Гуменюк - Голова УВО 
(Київ) — 050-723-19-92; borys_humenyuk@ukr.net 
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Бюлетень «СУРМА» виходить з метою 
оперативного інформування членів ОУН про 
поточні справи в Організації Українських 
Націоналістів, налагодження більш тісніших 
контактів між ПУН і осередками ОУН.  
 
Загальну інформацію про діяльність ОУН можна 
отримати на сайті www.kmoun.info 
 
 
 
З питань діяльності ОУН звертатися:  
 
Володимир Чмир, голова Секретаріату ОУН  
+38 (044) 280-16-75, +38 050-353-02-29  
e-mail:                     oun_1929@ukr.net 
 
Володимир Костюк, заступник голови 
Секретаріату ОУН  +38 050-351-30-65 
e-mail:                     secretariatoun@gmail.com 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 ОУН  


